Тест по сельхозтруду для обучащихся 5 класса по теме «Кролики».
Ф. И. ________________

1. Кролик передвигается …

А) шагом
Б) прыжками
В) бегом

2. Кроликов разводят для …

А) мяса
Б) шкурки
В) пуха

3. Кролики имеют свои особенности:

А) температура содержания – от 30 до + 30, выносят сырость, сквозняки, загрязнённый воздух, постоянно растут передние зубы,  пугливы, их костяк очень нежный.
Б) температура содержания – от 30 до + 30, не выносят сырости, сквозняков, загрязнённого воздуха, не растут передние зубы,  пугливы, их костяк очень нежный.
В) температура содержания – от 30 до + 30, не выносят сырости, сквозняков, загрязнённого воздуха, постоянно растут передние зубы,  пугливы, их костяк очень нежный.

4. Кроликам нужно постоянно грызть, так как …

А) они боятся резких звуков
Б) чтобы растущие резцы стачивались
В) их костяк очень нежный

5. Мясные породы:

А) белый великан, советская шиншилла, белый пуховой
Б) серый великан, советская шиншилла, венский голубой, русский горностаевый, белый пуховой
В)  белый пуховой

6. Меховые породы: 

А) белый великан, советская шиншилла, белый пуховой
Б) серый великан, советская шиншилла, венский голубой, русский горностаевый, белый пуховой
В) белый пуховой 



7. Пуховые породы:

А) белый великан, советская шиншилла, белый пуховой
Б) серый великан, советская шиншилла, венский голубой, русский горностаевый, белый пуховой
В) белый пуховой

8. В каком возрасте крольчат отсаживают в клетку для молодняка?

А) на 20 – й день
Б) в возрасте 8-10 месяцев
В) в возрасте 60 дней

9.Заразными называются такие болезни, которые …

А) быстро распространяются от больных кроликов к здоровым
Б) очень опасны
В) проявляются в виде насморка, стоматита, поноса и других признаков.

10. Какие признаки заболевшего кролика вы знаете?

А) насморк, стоматит, понос и другие
Б) чешет лапами нос
В) опухают веки, слезятся глаза, выделения из носа, мокрые мордочка, шея, грудь, отказывается от еды, сопит, мало двигается, мех тусклый, взъерошенный


Критерии оценки:

За 8-10 правильных ответов – «5»
За 6-8  правильных ответов – «4»
За 5 и менее 5 правильных ответов – «3»

